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DECKBLATT

Hausarbeit 

vorgelegt am FB 07 Geschichts- und Kulturwissenschaften der Johannes Gutenberg-Universität Mainz 

Historisches Seminar 

Art und Titel der Lehrveranstaltung: 

Dozent*in: 

Semester: 

Thema der Hausarbeit : 


Name : 

Vorname : 

Matr.-Nr.: 

Fachsemester: 

Angestrebter Abschluss (BA/Kernfach, BA/Beifach, B.Ed.; M.A., M Ed.): 

Wichtiger Hinweis: 

Die Hausarbeit inkl. des Deckblattes ist nach Rückgabe im Original sorgfältig aufzubewahren. 

Ich erkläre hiermit, dass ich die vorliegende Arbeit selbstständig verfasst und keine anderen als die angegebenen Quellen oder Hilfsmittel (dazu zählen auch KI-basierte Anwendungen oder Werkzeuge) benutzt habe. Sämtliche wörtlichen oder sinngemäßen Übernahmen und Zitate sind kenntlich gemacht und nachgewiesen. Ich versichere, dass ich keine Hilfsmittel verwendet habe, deren Nutzung die Prüferin oder der Prüfer explizit ausgeschlossen hat. Verwendete KI-Tools und KI-generierte Outputs, die relevant für die Aufgabe waren, werden im Anhang „KI-Outputs“ aufgeführt. Mir ist bewusst, dass ein Täuschungsversuch oder ein Ordnungsverstoß vorliegt, wenn sich diese Erklärung als unwahr erweist. 
Mit Abgabe der vorliegenden Leistung übernehme ich die Verantwortung für das eingereichte Gesamtprodukt. Ich verantworte damit auch jegliche KI-generierten Inhalte, die ich in meine Arbeit übernommen habe. Die Richtigkeit übernommener (KI-generierter) Aussagen und Inhalte habe ich nach bestem Wissen und Gewissen geprüft.
Gemäß der Bachelor- und Masterprüfungsordnungen des FB 07 der JGU ist für die Teilnahme an Prüfungen und Wiederholungsprüfungen eine fristgerechte Prüfungsanmeldung erforderlich; die Anmeldung erfolgt während der Prüfungsanmeldephase in JOGUSTINE. Mir ist daher bekannt, dass die vorliegende Arbeit nicht berücksichtigt werden kann, wenn nach der Abgabe bzw. nach der Bewertung das Fehlen der fristgerechten Prüfungsanmeldung in JOGUSTINE festgestellt wird.
Datum: 

Unterschrift: 

